
Исх. №СП-05/7715 от 28.05.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело № 05-238/2018 по признакам нарушения ООО «Трансэнерго» (ИНН
5031033615), ПАО «Карачаровский механический завод» (ИНН 7721024057), ОАО
«Щербинский лифтостроительный завод» (ИНН 5051000880), ООО «КЗН-ТАТЛИФТ» (ИНН
1657197740) по признакам нарушения пункта 2 части 1 статьи 11 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в достижении устного
картельного соглашения, реализация которого привела к поддержанию цен на
аукционе в электронной форме с реестровым № 201170000021800008,

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №05-238/2018 было назначено на 18.04.2019 года в 14 час. 00 мин.

В ходе рассмотрения дела №05-238/2018 Комиссией Татарстанского УФАС России были
выявлены нарушения в части ненадлежащего исполнения договора №38-18/МКД от
16.07.2018 со стороны ООО «КЗН-ТАТЛИФТ» и НО «ФОНД ЖКХ РТ, заключенного по
результатам аукциона с реестровым №201170000021800008, и установлено
рассмотрение дел Татарстанским УФАС России в отношении НО «Фонд жилищно-
коммунального хозяйства РТ» и ООО «КЗН-ТАТЛИФТ» по факту нарушения части 9 статьи
7.32.4 КоАП РФ.

В связи с изложенным, в соответствии с ч. 3 статьи 47, ч. 5 ст. 39.1 Федерального закона
от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия Татарстанского УФАС
России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Производство по делу №05-238/2018 приостановить до рассмотрения Татарстанским
УФАС России административных дел в отношении НО «Фонд жилищно-коммунального
хозяйства РТ» и ООО «КЗН-ТАТЛИФТ» по факту нарушения части 9 статьи 7.32.4 КоАП РФ в
части изменения условий исполнения договора №38-18/МКД от 16.07.2018г.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


